

# 爱心聚“一浴” 沙滩换新颜

本报“公益服务月”拉开帷幕,9月的每个周末都有系列活动等你参与

本报9月9日讯(记者 李大鹏 张琪) 9日上午,40多名齐鲁志愿者、慈善义工及本报热心读者在第一海水浴场捡拾垃圾,这标志着齐鲁晚报·今日烟台“公益服务月”活动正式拉开序幕。

9日上午9点半,来自山东工商学院的14名齐鲁志愿者、烟台市慈善总会情暖万家服务队的12名队员以及本报10多名热心读者一起来到第一海水浴场,全面清理沙滩上的垃圾。

自9月4日,本报发出“公益服务月”活动倡议以来,得到烟台市民的积极响应。烟台市慈善总会情暖万家服务队队长孙立新看到报纸后通知了服务队的志愿者们,得到队员们的积极支持。9日这天,志愿者及家属结伴来到海滩,其中年龄最小的6岁,最大的72岁。

在本报即将迎来创刊5周年之际,本报将9月份定为“公益服务月”,每周定期开展主题公益活动,如家电维修、专家义诊、法律咨询、义务家教、心理辅导等。

如果您是律师,可以加入我们,为市民提供法律咨询;如果您是医生,可以加入我们,为市民进行义诊;如果您是大学生,可以加入我们,为孩子们当义务家教……总之,只要您有爱心和技能,我们将为其提供广阔的舞台,实现您的人生价值。

如果您想参加,可以拨打本报热线电话0535-6879065或18660095701,也可通过齐鲁晚报·今日烟台新浪官方微博(<http://e.weibo.com/u/1886899723>)报名。

## 现场花絮

### 大学生干活不含糊

山东工商学院的12名齐鲁志愿者顶着太阳,在沙滩上到处寻找垃圾,一帮人捡完了,还会比比谁捡得多。

### 行动不便也要参加

在海滩上,有一位行动不是很方便的义工叫刘禄山。刘禄山因为身体原因,走路有点

### 七旬老人乐在其中

烟台市慈善总会情暖万家服务队主要是针对社区环境的一支义工队伍。

队长孙立新说他得知这次活动后,在网上发起号召,



参与净滩活动的志愿者们合影。本报记者 李泊静 摄



志愿者将垃圾放进袋里。本报记者 李泊静 摄



天气虽热,但张凌溪的热情不减,喝完水接着捡。本报记者 李泊静 摄

得到了很多义工的响应。“我们之前就在第一海水浴场清理过垃圾,也觉得一浴是烟台的一个窗口,希望大家共同来维护它的文明环境。”

编辑:毛旭松/刘新 美编/组版:武春虎/贺妍妍

信息与电子工程学院的任士峥说,虽然天气有点热,但看到小朋友能在干净的沙滩上玩耍,觉得值了,以后会

不稳,但是海滩上,记者看到他捡起垃圾是最认真也是最多的,脸上始终挂着笑容。

经常参加类似活动。

田莉和孙晓斌用很文学的语言形容这次活动为“你的一次弯腰,带来美好环境”。

“你不知他上公交车有多难,但每次公益活动都少不了刘禄山的身影。”孙立新说。

此次义工队伍中年纪最大的是72岁的魏洪兰,她一大早就从幸福片区赶过来。魏洪兰说,“趁着身体还好,跟大家一块儿学雷锋做好事很开心。”

### 年纪小有爱心

9日活动现场,有一位漂亮的小女孩很抢眼,她叫张凌溪,跟着姥姥谭梅卿一块来参加活动的。

张凌溪虽然年纪小,但是捡起垃圾不比大人差,烟头、瓶子、纸张……只要是她看到的,就弯腰捡起来,再将垃圾放到姥姥手里的垃圾袋里,一老一少配合默契。

谭梅卿告诉记者,外甥女之前就跟着服务队在其他地方捡过垃圾,“都是孩子力所能及的事,每次干起来特别认真。”

本报记者 李大鹏 张琪

## 首尔摄影婚纱特卖会来啦!

秋季是爱情收获的季节,整个城市散发着浪漫的气息。最近打算结婚的准新娘们还在为婚礼行头而苦恼吗?在女人一生中最重要的时刻,一件好的婚纱或礼服可是不能少的秘密武器啊。款式、质量、价位,综合考虑,不买贵的,只选对的!

还没主意的新娘们快来参与首尔婚纱摄影机构主办的婚纱特卖会吧!届时将会有全新的高档品牌婚纱、礼服亮相现场,有的价格堪比出厂价,想想花几百元就能买到原价几千甚至上万的做工精良的婚纱,真是太划算了!热衷于派对的潮人们也能在特卖会上享受挑挑拣拣的乐趣,“淘”到符合自己风格的派对小礼服。

价格打折,而礼服品质和服务质量不会打折,本季大热的花朵造型、复古肩袖款、轻便出门纱

都将作为重点推荐款出现在卖场,现场有专业人士会为您挑选最适合的婚纱款式。

活动地点:烟台开发区美特好超市广场

时间:9月15日至9月16日

活动优惠内容:

1.到店领邀请函的顾客可凭邀请函免费拍一套价值388元的个人写真。

2.定婚纱照送价值1399元品牌婚纱一件。

3.定婚纱照送鑫盛陶瓷置业基金卡1000元。

4.投篮送入册,投多少送多少。(投篮,共10个球,投进一个球就送入册一张)。

5.品牌婚纱厂家直销,没有中间环节,出厂价销售低至300元一件(可以买量身定做婚纱)。

咨询电话:18653506802